

Контейнеры для косметики

Автор: Administrator
25.10.2010 00:00 -



Контейнеры для косметики были изображены на папирусах, стелах и стенах гробниц, начиная с первой династии и их можно увидеть среди самых ранних археологических находок в Древнем Египте. При исследовании Саккары были найдены тридцать контейнеров для мазей и масляных флагов. Фляги были сначала сделаны из гранита и базальта, позже из алебаstra и имели четко выраженную "губу". Они были покрыты кусочком кожи, который был привязан вокруг шеи фляги под губой. Другие материалы также использовались, такие как слоновая кость:

Я приказал, чтобы Вы сделали эту превосходную краску для глаз из галенита в контейнере из слоновой кости, о которой Фараон, мой бог, сказал: "Приносите мне это снова и снова!"

Письмо времен правления Рамсеса IX